1.4.1 Alumni Feed Back Form 2022-23

1. Are you Member of Alumni Association of our college
38 responses

® Yes
@ No

2. How do you rate the courses that you have learnt in the college in relation to your current job/

occupation
38 responses

® Excellent
@ very good
@ Good
@ Poor

3. How do you rate the infrastructure and Lab facilities
38 responses

@ excellent
@ very good
® Good
@® Poor




4. How do you rate the faculty
38 responses

5. How do you rate he canteen facilities
38 responses

6. How do rate the library

38 responses

@ Excellent
@ very good
@ Good
@® Poor

@ excellent
@ very good
® Good
@ Poor

@ excellent
@ very Good
® Good

@® Poor



7. How do you rate the office staff
38 responses

@ Excellent
@ very Good
@ Good
@® Poor

8. What is your overall rating of the college
38 responses

@ Excellent
@ Very Good
® Good

@ Poor




